

Кто прошел в новую Госдуму от Иркутской области

По сравнению с предыдущим созывом расклад сил изменился. Состав Государственной Думы 6-го созыва сформирован. От Иркутской области в нее прошли 6 депутатов - по двое от "Единой России" и КПРФ, по одному - от ЛДПР и "Справедливой России". В предыдущем созыве Приангарье представляли 7 парламентариев, причем 5 - от "Единой России".

Из всех претендентов на депутатские кресла от мандата отказался лишь первый номер в региональном списке ЕР Алексей Федоров. Президент корпорации "Иркут" объяснил свой поступок тем, что очень занят на основной работе. Авиазавод сегодня выполняет ряд крупных, в том числе международных, контрактов. После отказа Алексея Федорова на 1-е место передвинулся беспартийный депутат Заксобрания региона Антон Романов. Он попал в список ЕР благодаря Общероссийскому народному фронту. Известный в регионе борец за правду и гроза чиновников прославился и тем, что способствовал возбуждению уголовного дела в отношении экс-губернатора Приангарья Александра Тишанина.

Еще один известный представитель, на этот раз от ЛДПР, - фигурант полониевого скандала Андрей Луговой. К слову, в 5-м созыве Госдумы представителей этой партии от Иркутской области не было. Теперь будет.

Темной лошадкой можно назвать представителя "Справедливой России" Андрея Крутова. Он был помощником депутата Госдумы Ивана Грачева, живет в Москве. В Приангарье особо не известен. Остальные избранные давно и хорошо знакомы: "единоросс" Сергей Тен, коммунисты Сергей Левченко и Евгений Рутьков.

Антон Романов

Родился 23 октября 1952 года. В 1974 году окончил физический факультет Иркутского госуниверситета. С 1974-го по 1982 год - научный сотрудник лаборатории по изучению низкотемпературной плазмы Института прикладной физики госуниверситета. С 1982-го по 1983 год - преподаватель диалектического материализма на кафедре философии Иркутского государственного мединститута. С 1983 года - руководитель Иркутского молодежного спортивного объединения. С 1990 года - депутат областного совета народных депутатов. С 1994 года и до 21 декабря 2011-го - депутат Заксобрания.

Доход за 2010 год: на работе в Законодательном собрании получил 1 290 700 рублей. В собственности дом - 98,8 м², квартира - 62,6 м² в области, грузовик "Ниссан-Атлас" 2003 г. в. и прицеп 1993 г. в.

- В Госдуме я буду прежде всего защищать интересы Иркутской области. Нас, депутатов от региона, стало меньше. К тому же двое москвичи и вряд ли им есть дело до Приангарья. А вопросов, которые нужно решать, накопилось много. Среди глобальных задач главной для себя я вижу сохранение суверенитета и целостности страны.

Сергей Тен

Родился 25 августа 1976 года в Иркутске. В 2003 году возглавил многопрофильное предприятие ЗАО "Труд". Основные направления деятельности - дорожное строительство, агропромышленный комплекс и гражданско-промышленное строительство.

С апреля 2006-го Сергей Тен является членом политсовета ИРО политической партии "Единая Россия". С 2006-го по 2009 год - начальник штаба ИРО ВОО "Молодая гвардия "Единой России". В 2009 году инициировал открытие в Иркутске Центра социально-консервативной политики "Байкал" - экспертного клуба, дискуссионной площадки ВПП "Единая Россия" - и возглавил его. В 2010-м стал координатором политических клубов по СФО, в том же году - депутатом Заксобрания.

Доход за 2010 год: основная работа и доходы от займов принесли Сергею Тену 7 833 681 рубль. Ему

принадлежит квартира в области - 107, 4 м²). На счетах в банках чуть больше 400 тыс. рублей.

- В Госдуме планирую заниматься решением вопросов развития дорожной сети, транспорта, сельского хозяйства. Также меня интересуют топливно-энергетический комплекс, лесная отрасль, промышленность и строительство. Эти отрасли имеют непосредственное отношение к Иркутской области. Вопросы там много, их надо решать.

Сергей Левченко

Родился 2 ноября 1953 года в Новосибирске. В 1976-м окончил Новосибирский инженерно-строительный институт по специальности "инженер-строитель". В 1993 году окончил Академию государственной службы при Президенте РФ по специальности "менеджер".

Первым секретарем Иркутского обкома КПРФ избран в 1993 году. Был депутатом 1-го созыва Законодательного собрания в 1994-1996 годах. В 1999 году избран в Госдуму. Вошел в агропромышленную депутатскую группу. Работал в Комитете по энергетике, транспорту и связи. В октябре 2004 года - депутат Законодательного собрания по областному партийному списку КПРФ. В 2007 году вновь депутат ГД.

Доход за 2010 год: работа в аппарате Госдумы принесла Сергею Левченко 1 961 840 рублей. В собственности участок 800 м² и гараж 18 м² в области. Ездит на "Ниссан-Максима" 2001 г. в., на счетах в банках имеет меньше 10 тыс. рублей. Владеет акциями 6 предприятий.

- С первых дней работы новой Думы депутаты фракции будут стремиться выполнить обещания, которые давали своим избирателям. Основа этой работы - вопросы проводимого КПРФ Народного референдума, в котором приняло участие более 10 млн граждан России, в том числе около 200 тыс. жителей Иркутской области. По большинству пунктов бюллетеня Народного референдума внесены законопроекты. Теперь мы будем еще настойчивее требовать их рассмотрения.

Евгений Рульков

Родился 20 марта 1950 года. Образование: высшее. Депутат Заксобрания Иркутской области. Избран по единому избирательному округу в составе областного списка кандидатов, выдвинутого Иркутским областным отделением политической партии "Коммунистическая партия Российской Федерации". Член КПРФ. В Заксобрании работает до 21 декабря на постоянной основе заместителем председателя комиссии по контрольной деятельности.

Доход за 2010 год: на работе в Заксобрании области Евгений Рульков получил 1 544 853 рубля. Есть автомобиль "Тойота-Виста-Ардео" 1999 г. в.

- Иркутской области необходима поддержка в экономической и социальной сферах. Также должен быть контроль за расходованием бюджетных средств. Обязательно буду уделять внимание поддержке сельского хозяйства и участвовать в продвижении законопроектов, которые разрабатывает фракция КПРФ.

Андрей Крутов

Родился 18 февраля 1977 года. Образование высшее: окончил Институт финансового менеджмента и аспирантуру Финансовой академии при правительстве РФ. Живет в Москве. С 2004 года - ответственный секретарь экспертного совета Комиссии Совета Федерации РФ по законодательному обеспечению формирования рынка доступного жилья. Советник президента Международной академии ипотеки и недвижимости, советник председателя Национального совета по оценочной деятельности России. В мае 2005 года избран исполнительным директором Национальной саморегулируемой организации жилищных кооперативов и участников рынка жилищного кредитования. Представитель движения "Развитие предпринимательства".

Доход за 2010 год: работа в аппарате Госдумы и проценты от вкладов принесли Андрею Крутову доход - 405 774 рубля. У него есть квартира в Москве - 39,3 м² (1/2 доли). Кроме того, у Крутова имеется автоприцеп 2007 г. в.

- Как специалист в сфере финансов и налогов хотел бы работать в Бюджетном комитете Госдумы.

Андрей Луговой

Родился 19 сентября 1966 года в Баку. В 1987 году окончил Московское высшее орденов Ленина и Октябрьской революции краснознаменное училище им. Верховного Совета РСФСР по специальности "командное тактическое мотострелковых войск". Служил в Кремлевском полку 9-го Управления КГБ СССР; в подразделении личной охраны ФСО РФ. Полковник запаса. До избрания в Госдуму 5-го созыва - советник по безопасности коммерческого банка "Метрополь". В декабре 2007 года избран в ГД в составе федерального списка кандидатов от ЛДПР. Член Комитета Думы по безопасности, эксперт по вопросам безопасности, частной охранной деятельности, антирейдерства, наружной рекламы, офицерского корпуса России.

Доход за 2010 год: в Госдуме заработал 1 961 840 рублей. Имеет автомобиль "Тойота-Ленд-Крузер-200" 2008 г. в. На счете в банке 12 757 574 рубля.

- Я курирую Иркутскую область по линии ЛДПР с 2007 года. События, которые происходят в регионе, порой напоминают сводки боевых действий. Будем наводить порядок.

Дарья АМУРСКАЯ, Ольга ЛИПЧИНСКАЯ

Автор: Артур Скальский © КП-Байкал ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 15696 20.12.2011, 08:51 📄 1281

URL: <https://babr24.com/?ADE=100877> Bytes: 8177 / 8078 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)